

Daten- und Aufladekabel Lightning-USB 2.0 Capri

SKU: TENOSLIGHP







Anti-Tangle Kabel zum Aufladen und zur Datenübertragung mit Metallanschlüssen Lightning-USB 2.0, Länge 1m

Das **Daten- und Ladekabel Capri** aus der **Nostalgie-Serie** wurde für Apple Addicts entwickelt, die ein alltagstauglichesn Produkt mit Charme und Stil suchen.

Tatsächlich ist dieses Accessoire eine perfekte Kombination aus Vintage-Geschmack, ausgeprägtem Retro-Charme und Funktionalität: Verwenden Sie es, um Ihr iPhone, iPad und iPod auzuladen oder um Daten von einem Gerät auf ein anderes zu übertragen. Mit dem USB 2.0-Anschluss können Sie die auf Ihren Apple-Geräten enthaltenen Dateien auf einen PC oder auf andere Geräte übertragen.

Beide **Anschlüsse sind mit Metall verstärkt**, um dem Verschleiß im Lauf der Zeit standzuhalten und einen längeren Einsatz zu ermöglichen. Dank des **Anti-Tangle-Finish** kann das Kabel ohne Knotenbildung auf- und abgewickelt werden.

Dieses Accessoire mit seiner Gummibeschichtung rund um den Metallkern fühlt sich äußerst angenehm an.

Produkteigenschaften:

- "Made for Apple" -Gerät: Zubehör zur Unterstützung von Apple-Geräten * , mit Konformitätsbescheinigung des Herstellers bezüglich der von Apple geforderten Leistungsstandards.
- Aufladen
- Übertragung und Synchronisation von Daten
- Verstärkte Metallanschlüsse Lightning und USB 2.0
- Anti-Tangle

• Länge: 1m

* Überprüfen Sie die Modelle im Abschnitt "Kompatibilität"



Daten- und Aufladekabel Lightning-USB 2.0 Capri SKU: TENOSLIGHP

Technische Daten

Farbe: pink

EAN: 8018417273735 SKU: TENOSLIGHP Gewicht: 60 g Kabellänge: 1 m Stecker 1: USB

Stecker 2: Apple Lightning

Stab: 1 METER

Logistikdaten

Tiefe Pack: 20 mm Breite Pack: 90 mm Tiefe Inner: 210 mm Höhe Pack: 200 mm Gewicht Pack: 90 g Breite Inner: 140 mm

Anzahl Inner: 6

Tiefe Master: 450 mm Höhe Inner: 90 mm Gewicht Inner: 635 g Breite Master: 310 mm Anzahl Master: 72 Höhe Master: 330 mm Gewicht Master: 8255 g

